



Fe de Erratas

COMITÉ DE SELECCIÓN

CONVOCATORIA N° 017-2024

BASES ADMINISTRATIVAS PARA EL PROCESO DE CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS (CAS)

A través de la presente, se hace conocimiento a los postulantes y público en general que, en la presente Base administrativa para el proceso de Contratación Administrativa de Servicios Convocatoria N° 017-2024, y según documento¹ remitido por la Coordinación de Gestión del Empleo de la Oficina de Gestión de Recursos Humanos se consignó el error material contenido en el expediente N° 24-013007-01, motivo por el cual ha sido objeto de modificación de acuerdo al siguiente detalle:

En "Objeto de la Convocatoria", de la cláusula I. Generalidades, en las filas del CAS 008-2024 y CAS 009-2024, del Servicio de Enfermería:

DICE:

CONVOCATORIA N° 017	DEPARTAMENTO	SERVICIO	CARGO FUNCIONAL	PLAZAS	REMUNERACION POR PEA
...
CAS 008-2024	SERVICIO DE ENFERMERIA	-	TÉCNICO EN ENFERMERÍA	01	S/ 1,800.00
CAS 009-2024		-	TÉCNICO EN ENFERMERÍA	05	S/ 2,200.00
...

DEBE DECIR:

CONVOCATORIA N° 017	DEPARTAMENTO	SERVICIO	CARGO FUNCIONAL	PLAZAS	REMUNERACION POR PEA
...
CAS 008-2024	SERVICIO DE ENFERMERIA	-	TÉCNICO EN ENFERMERÍA	05	S/ 1,800.00
CAS 009-2024		-	TÉCNICO EN ENFERMERÍA	01	S/ 2,200.00
...

Comité de Selección CAS 017-2024

Villa El Salvador, 27 de setiembre del 2024

¹ Nota informativa N° 461-2024-EGE-OGRH-HEVES, del 26.09.24

